

# Вперед

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 218 (2795) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 декабря 1944 г. | Год издания 14-й

Пройдут года, и будущее поколение с чувством величайшей благодарности вспомнит героическую борьбу советского народа за честь, свободу и независимость нашей Родины.

## БОЛЬШЕ

### продукции сверх плана

29-го ноября трудящиеся нашего города рапортовали Московскому комитету партии о том, что промышленность города выполнила годовой производственный план и далее будет более месяца работать сверх плана.

С нарастающими темпами, из месяца в месяц перебивая производственные задания, работают коллективы наших заводов и артелей. Нарастают темпы наступления нашей Красной Армии. Каждый боец Великой освободительной армии научился бить врага без промаха и в ответ на это боец тыла бьет проклятого немца своей сверхплановой продукцией. Вот эту продукцию и будет теперь выработать промышленность нашего города.

Славно трудится коллектив завода, где главным инженером т. Гуляев. Во Всесоюзном социалистическом соревновании он завоевал первенство. Слажено и ритмично работают коллективы, где директорами т. Киневский, Загорнов и Яхонтов. Эти коллективы свой трудовой счет в 1944 году закончат выпуском необходимой для победы сверхплановой продукцией.

Растут ряды стахановцев. Бригады, участки, цехи и целые коллективы предприятий упорно борются за выполнение взятых на себя социалистических обязательств и с честью их выполняют. Фрезеровщик т. Кузнецов, револьверщица Лашина и Аникина месячный план выполнили за 15 дней. Семь комсомольско-молодежных бригад цеха, где начальником т. Сипельников, досрочно—к 20-му ноября—закончили выполнение месячного плана. Эти результаты являются показателями патриотизма тружеников тыла.

Сейчас перед каждым коллективом стоит задача—еще более улучшить качество, снизить себестоимость продукции, углубить хозрасчет во все бригады и цеха. Нужно так трудиться, чтобы могли бы выпускать еще больше продукции, но с наименьшей затратой средств и сил.

В новом—1945 году—производственный план будет гораздо выше. Производственная мощность, рабочая сила и материалы останутся прежними, поэтому нужно использовать рационально каждый станок, каждую машину, умело организовать рабочее место, чтобы оно способствовало рабочему в его высокопроизводительном труде, в выполнении более напряженного государственного задания.

Шире организуем социалистическое соревнование, используем рабочую смекалку и добьемся, чтобы не только с успехом была закончена программа четвертого квартала, но и выполнялся с первых же дней нового года новый, более уплотненный производственный план.

### В Совнаркомех СССР

Идя навстречу пожеланиям трудящихся, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил День Конституции СССР (5 декабря) не праздновать, а считать 5 декабря 1944 года—рабочим днем.

## Слово патриотов—твердое слово

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРЫ И ТЕХНИКИ ЗАГОРСКИХ ЗАВОДОВ И ФАБРИК ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

### Экономия электроэнергии

Цех т. Молчанова на заводе, где главным энергетиком т. Родионов, экономит каждый месяц 13000 киловатт-часов электроэнергии. Этого он добился в результате замены электросушилки паровой.

**Передовики областного соревнования**  
*Фронтвые комсомольско-молодежные бригады Александры Архиповой и Полины Демушкиной в областном социалистическом соревновании комсомольско-молодежных бригад по своему Наркомату завоевали третьи места.*

*Директор этого завода премировал за отличную работу бригадиров и членов этих бригад.*

**Терехова,**  
заместитель секретаря комсомольской организации.

### Рационализаторские предложения

На заводе, где главным инженером тов. Гуляев, подано 1506 рационализаторских предложений с годовой экономией 47.000.000 рублей.

С июля по ноябрь внедрено 78 предложений, это дало экономии—720.000 рублей.

### ОНИ СОРЕВНУЮТСЯ



Виктор Попов

Эти два молодых рабочих—два бригадира ВИКТОР ПОПОВ и НИКОЛАЙ ШРОМОВ с завода, где секретарем комитета комсомола т. Авенирова, между собой соревнуются. Обе бригады трудятся самоотверженно, по-фронтному.

Каждый член бригады выполняет план за пятерых и больше. За работу в октябре бригаде Шромова было присуждено второе место в соревновании бригад завода, а бригада Попова отмечена решением жюри, как одна из лучших.

Крепнет дружба между бригадами, разгорается еще ярче соревнование молодых патриотов. В ноябре эти бригады добились нового значительного перевыполнения производственных заданий.



Николай Шромов

### УПЛОТНЕННЫЙ ТРУД

Фронтная бригада А. Терехина из своей бригады высвободила на другие работы 5 человек. Сейчас бригада состоит из 7 членов, а работу фактически они выполняют за 12 человек.

В октябре бригада выполнила план на 108 процентов, при среднем выполнении норм на 390 процентов. Эта бригада хозрасчетная. Она сэкономила инструментов и вспомогательных материалов на 769 рублей.

### Выполнили годовой план

Моровская артель мягкой игрушки, (председатель т. Симонов) за 11 месяцев этого года дала продукции на 1.020.000 рублей, выполнив годовой план на 102 процента.

Основной вид изделий этой артели—игрушка «Мишка». Их они выработали 16.182 штуки. Много сделано у них и «глаз» для зверей—55.000.

В декабре артельщики будут работать сверх плана, дадут нашим детишкам новую партию игрушек.

### Шофер-стахановец

Шофер Загорской автотранспортной конторы Г. В. Додин, водитель грузовой газогенераторной машины ЗИС-21, перевыполнил план ноября по перевозкам (в тонно-километрах) почти на 50 процентов. При этом он добился большой экономии бензина и чурок: нужно было израсходовать 59 литров бензина (по плану), а тов. Додин израсходовал всего 9 литров.

### Радиофикация окраин Загорска

Сейчас загорским радиоузлом проводится радиофикация Северного поселка (130—140 точек) и всех домов в колхозе селения Афанасьевое—в двух километрах от города.

С. Резанов.

### ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Недавно на заводе, где председателем завкома т. Корзенко, проходила профсоюзная рабочая конференция. Она заслушала доклад начальника ОРСа т. Панкова о дальнейшем улучшении работы магазинов, столовых, подсобного хозяйства и подсобных мастерских. Председатель комиссии по рабочему снабжению тов. Самосудова сделала доклад.

Конференция избрала новый состав комиссии рабочего снабжения.

### Девушки-водители мотовоза

Молодые девушки Тоня Борисова и Шура Бляблина, окончив курсы шоферов, пришли работать на завод, где директором тов. Крестов. Они заявили:—,Хотим заменить на грузовых машинах водителей, ушедших на фронт.

Их просьбу удовлетворили. Сначала они работали на узкоколейном транспорте, затем их перевели на мотовоз.

Сейчас их машина не имеет малейших поломок и простоев. Когда необходим груз для завода, девушки-водительницы доставляют его в любой час дня и ночи. Они помогают грузчикам экономить время, быстрее производить погрузку.

Е. Васильев.

